

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Архітектура будівель та споруд»
за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»,
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»**

Запропонована освітньо-професійна програма «Архітектура будівель та споруд» за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво», що підготовлена групою розробників кафедри архітектурно-проектної справи Відокремленого структурного підрозділу «Інститут інноваційної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури» спрямована на фахову підготовку кваліфікованих архітекторів, професійна діяльність яких зможе задовольнити потреби сучасного суспільства в створенні предметного середовища, плануванні власної проектно-діяльності та конкурентоспроможності на ринку праці.

Основною метою освітньо-професійної програми є формування у майбутніх фахівців системного мислення при вирішенні складних практичних завдань у процесі архітектурного проектування містобудівних архітектурних об'єктів, застосовуючи інноваційні технології, використовуючи сучасне програмне забезпечення, що передбачає проведення наукових і проектних досліджень та відповідає Стандарту вищої освіти України.

Передбачена освітньо-професійною програмою переддипломна практика є важливою для підготовки архітектора при набутті вміння вирішувати проектну задачу у межах заданих умов конкретної ситуації, технічно грамотного виконання проектних рішень.

Фахові компетентності та програмні результати навчання освітньої програми мають практичний характер і можуть бути використані в майбутній професійній діяльності здобувачів вищої освіти. Освітні компетентності програми послідовно виявляють усі етапи професійного становлення студентів

архітектурної спеціальності, які повинні вміти впроваджувати всі етапи і стадії архітектурно-містобудівного, архітектурного проєктування та прогнозування.

Зміст програми включає низку теоретичних і практичних дисциплін, які вдало розподілені за обов'язковими та вибірковими циклами так, що студент може обрати собі професійний напрям, у якому потім планує працювати. Варто зазначити, що під час навчання студенти та викладачі кафедри тісно співпрацюють з проєктними компаніями.

Освітньо-професійна програма «Архітектура будівель та споруд» для різних рівнів вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування», галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» є освітнім продуктом, який відповідає системі вищої освіти України, сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки майбутніх фахівців в галузі архітектури та будівництва, заслуговує позитивної оцінки та широкого впровадження в навчальний процес.

Виконавчий директор



Олександр ЧЕРВАК